



8月初，王城公园动物园华南虎“妞妞”再产三胞胎。该园创造了长江以北地区2年内繁育8只华南虎并全部成活的奇迹——

## 洛阳华南虎 排成“小虎队”



“英雄虎妈”“妞妞”。



“妞妞”新添的三胞胎。

□记者 冯莹雅 见习记者 马菁华/文 高山岳/图

**本报讯** 庚寅虎年，我市华南虎家族再添新成员。

昨日10时，市园林局宣布喜讯：王城公园动物园不满5岁的华南虎“妞妞”于今年4月下旬与雄虎“亮亮”交配成功，怀胎百天后，于8月2日23时至8月3日凌晨2时产下一雌两雄三胞胎。

至此，该园在两年内共繁育8只华南虎，并全部成活，创造了长江以北地区人工繁育华南虎的奇迹。

目前，这3只人工繁育的华南虎崽已成功度过危险期。

此前，国家权威机构已对这3只华南虎崽的血样进行检验，证实3只虎崽的父母是谱系号分别为381号的雌虎“妞妞”和380号的雄虎“亮亮”。3只虎崽被列入《2010华南虎谱系》，谱系号分别为467号、468号和469号。

据了解，华南虎“妞妞”于去年4月一胎产下“华华”、“南南”和“虎虎”3个“儿女”，今年1月又产下虎妞“洛洛”。加上即将与大家见面的这3只虎崽，“妞妞”2年3胎产下7崽且全部成活，在目前华南虎幼崽成活率较低的情况下创造奇迹，成为当之无愧的“英雄虎妈”。

因为“妞妞”已有生育经验，所

以它此次生产很顺利，但它不太善于照看虎崽，险些将一只虎崽丢入水中。为确保虎崽安全，在它们出生后的第二天，工作人员便将它们放入婴儿培养箱中进行24小时精心看护和喂养。

目前，这3只虎崽的体重均已达七八公斤，叫声响亮，虎威初现，且喜与人嬉戏。它们分别被命名为“阳阳467”、“宝宝468”、“贝贝469”。“妞妞”所生的7只虎崽的名字连起来，意为“华南虎，洛阳宝贝”。

据介绍，即日起，游客便可前往王城公园动物园育幼室探望这3只小老虎。视气温情况，3只小老虎近期将被定时放到虎山的散养场供游人观看。小老虎再长大一些，可全天在散养场活动。

王城公园自1985年开始饲养华南虎，2006年年底开始独立繁育华南虎。随着这3只虎崽的降生，该园华南虎数量上升至13只。截至今年9月底，全国华南虎总数为98只，该园则占了近1/7。目前，在我国，洛阳拥有的华南虎数量仅次于上海动物园，与福建梅花山华南虎繁育基地并列全国第二。

目前，王城公园已向有关单位递交了申报建立野生华南虎繁育基地相关材料，正在等待批复。市园林局有关领导表示，市园林局积极支持王城公园建立野生华南虎繁育基地。

# 看本地信息 只上洛阳网



• 权威身份：

中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。

• 超群实力：

十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。

“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。

• 核心优势：

共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。

• 荣耀见证：

河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。